



公益体彩 乐善人生

竞彩普及日再推升级版： 一赛双开 精彩翻倍

2015竞彩普及日活动推出更加精彩的“3.0版本”！现在至5月底，竞彩足球游戏将采用“一赛双开”策略，即同一场足球比赛将同时开售单场“胜平负”、“让球胜平负”两种玩法，进一步了拓宽广大彩民的选择空间。彩民朋友登陆“竞彩网”，即可查看近期足球单场开售安排。

一赛双开乐趣翻倍

此前竞彩足球游戏采用同一场比赛单场“胜平负”、“让球胜平负”二选一的开售策略，且大部分赛事仅开售“胜平负”玩法。“一赛双开”之后，“让球胜平负”的开售比赛数量将大幅增加，再加上此前已经开售单场投注的足球“总进球数”、

“半全场胜平负”、“比分”三种玩法，竞彩足球游戏在普及日最后阶段“五箭齐发”，为广大彩民提供更丰富、更欢乐的玩法选择。彩民朋友们在选择比赛或玩法时可以放宽视野，多维分析，选择最合理投注方式，从而获得更多中奖机会。

百场放送五月狂欢

2015年“竞彩普及日”活动开展以来，利好措施不断升级。3月下旬，“超级周末”活动将周末单场胜平负(让球胜平负)开售场次提升至百场以上。其中，英超、德甲、意甲、西甲、欧冠、欧罗巴六大主流联赛全部开售单场投注；竞彩网点营业期间内开赛的赛事全部开售单场投注；美职篮季后赛全部开售大小分、让分胜负单场投注，极大方便了彩民投注。

眼下欧洲足坛、NBA已经进入最后冲刺阶段，亚洲、美洲各国联赛也激战正酣。从每天上午时段的美国、墨西哥、巴西、阿根廷等国联赛，到下午时段的日本、澳洲联赛，再到晚间至凌晨时段的欧洲足球联赛，竞彩单场投注覆盖了全天各个时间段，丰富的赛事、多样的玩法，加上不断升级的单场竞猜，“竞彩普及日”活动将在5月陪伴广大彩民尽享的世界体坛狂欢盛宴。

“体彩杯”羽毛球联赛举行

“中国体育彩票杯”2015年泰安市中小学生羽毛球联赛5月14日至17日在康健羽毛球俱乐部举行。

本次比赛由泰安市体育局和泰安市教育局主办，泰山区体育局和泰山区教育局承办，中国体育彩票冠名支持，比赛吸引了来自六个县市区25支代表队，215名运动员及领队教练报名参赛，分别进行了高中、初中、小学三个组别三个项目的(男单、女单、混合团体)比赛。

经过紧张而激烈的比赛，泰安二中获得高中组混合团体冠军；泰安六中获得初中组混合团体冠军；泰安市第一实验学校获得小学组混合团体冠军。泰安二中的谢宇浩和张文静分别获得高中组男女单打冠军；泰安六中的张帅和赵孙明媚分别获得初中组男女组单打冠军；新泰市第一实验小学张培琛和泰安市实验学校李杨羽佳分别获得小学组男女单打冠军。

泰安市“体彩杯”象棋比赛闭幕

2015年5月17日，“中国体育彩票”山东省第七届“百千万”三大赛泰安市第二十届运动会暨第五届全民健身运动会中国象棋比赛在岱岳区党校落下帷幕。泰安市体育局体育总会副主席路敦庆、岱岳区体育局党组书记、局长张峰参加了闭幕式。

本次比赛共有来自全市各县市区和新矿集团、肥矿集团老年体协、市少儿棋院、齐鲁棋院等18支代表队70余名运动员参加了比赛，经过两天的激烈角逐，顺利完成规定赛程，最终，李永国(新矿)、王金水(泰山区一队)、刘刚(东平)分获个人前三名，新矿集团、泰山区一队、肥矿集团代表队获得团体前三名。



为彩民支招：三招决战大乐透“3.6亿派奖”

“3.6亿大派奖”的第二周已经启动，面对如此给力的“大派奖”活动，该采用何种方式“包抄”大奖呢？

善用小复式

要想收获超高的奖金，复式、追加和倍投是三种基本的投注方法，对不少彩民来说也是“老生常谈”了。

就围捕大奖而言，复式投注是一种很好的方法，尤其是小复式投注。但是有些人认为，派奖期间采用小复式投注会不会面窄了点？其实并非如此，认为一张小复式投注不太保险的话，建议可以采用多张小复式票的形式投注，整体来说，投入还是会比一张大复式票要划算一些。

以派奖第1期的两张中奖彩票为例，当期内蒙古呼伦贝尔彩民采用的是一张“13+2”的大复式票，投入为2574元；江西赣州彩民采用的是一张“9+2”

复式票，投入252元。两张复式票均中得1500万元头奖。从两者中可见，一张“13+2”大复式票的投入额，都可以买上10张“9+2”复式票了。

追加或倍投方式，是使大奖成色增加的重要手段，如果投注时资金量充足的话，可以顺手采用追加或倍投的方式。

选号很关键

其实，不管是采用何种投注方式，要想中得大奖，前提是要选号准确，那么怎么样选号才能更精准呢？其实可以从往期开奖号码中看出一些规律。

以第15051期的开奖号码为例，当期开出了“01 02 11 16 21 + 01 05”，前后区共出现了4个“1尾”号码——“01、11、21 + 01”。平时细心观察奖号的彩民会发现，这种同尾号码开出的现象其实时有发生。在第15041期，这4个号码就曾完整地开出过。

在同尾号的选择上，一次出现同尾号最多为5个，选号时，可先敲定选哪一个尾数，如选择4尾，则一次性可选择“04、14、24、34 + 04”，5个号码的选择就可搞定了。还可以根据自己的判断，选择一次可能会出现同尾号个数，进行选号的搭配。

还比如，3字头大号的热门往往会引发大奖井喷；连号、重号的开出等等，只要仔细观察往期号码，均有迹可循。派奖期间，建议彩民可适当观察号码走势图，说不定会比机选效果要好一点。

调整心态 理性购彩

调整购彩的心态，根据自己的能力量力而行，理性投注，这是派奖期间彩民最需要注重的问题之一。一些彩民一听大派奖开始了，而且是3.6亿元的大派奖，一时头脑发热，异想天开，掏出巨款来购买超级大乐透，这就糟糕了。

以内蒙古呼伦贝尔的那张“13+2”大复式票，一次投入为2574元。客观来看，在呼伦贝尔当地，一般工薪族的月薪也就3000元左右，彩民相当于拿着月薪一次性投入。这种投注方式对普通的上班族来说显然是不合适的。

在第15052期、15053期，先后又中出了2400万元、2324万元和2注1542万元头奖。这4个头奖均出自单式投注票，单张投入不超过20元，中国彩市单注最高奖——2400万元的中奖彩票是一张5注15元投入的单式追加票。

并非一次性投入大，就一定中得大奖。从超级大乐透开奖的随机性特点已经说明了这个道理。建议彩民在派奖期间，不管单期派奖奖金有多高，都一定要记得懂得“把持”，理性购彩，莫一时被超高的奖池水位和派奖奖金冲昏了头脑。(陈敏)



超级大乐透

SUPER LOTTO



3.6亿大派奖

3元中2400万

更容易

还送iPhone6、名牌自行车等多种礼品!

* 派奖时间：自5月6日第15051期（5月4日20:10分开售）起，连续6周

* 活动期间大乐透头奖最高可中2400万



扫二维码，关注超级大乐透官方微信